

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КПК при ЦК КПСС

тov. ШВЕРНИКУ Н.М.

Заявление

Через неделю после XX съезда КПСС, я написал в КПК на имя т. Комарова П.Т. заявление, в котором указывал некоторые факты, проливающие свет на обстоятельства, при которых был убит С.М.Киров.

Прошло более четырех лет, никто не реагировал на мое заявление и никто ничего у меня не выяснял.

В частности, я писал о том, чтобы допросить быв.помощника Запорожца, а потом Медведя - по 1934 году - т.Абабина Владимира, который зимой 1940 года на прииске "Линковый" (Дальстрой МВД СССР) под большим секретом сообщил мне о разговоре И.В.Сталина с т.Медведем - нач.НКВД по Ленинградской области.

т.Абабин слушал весь разговор Сталина с Медведем, стоя за портьерой запасного выхода в кабинете Медведя. Несмотря на то, что прошло почти 20 лет, у меня в памяти сохранилось след. из разговора с т.Абабиным.

Сталин отборной матерщиной бранью обвинял Медведя в "политической близорукости" за то, что не арестовал редакцию "Ленинградской правды", которая в экстренном выпуске не квалифицировала убийцу Николаева как террориста зиновьевской оппозиции. Stalin тут же дал распоряжение тов.Медведь арестовать всех работников редакции "Ленинградской правды" и дать совершенно другую трактовку всему делу убийства С.М.Кирова.

Далее Абабин сказал, что сам он страшно боялся выдать свое присутствие, т.к. задрожал от страха, когда в беспрерывной материнской ругани услышал угрозу Сталина арестовать всех работников облотдела НКВД, если немедленно не перестроится в работе, т.е. начнут сажать в тюрьму всех троцкистов, зиновьевцев и их покровителей.

Тогда же Абабин рассказал мне об автомобильной катастрофе, в которой погиб работник из охраны т.Кирова.

Когда явивший недоверие всему сказанному, он поклялся мне единственно, что у него осталось своей семьей, которая регулярно держала с ним переписку и как сейчас помню рассказал мне этот секрет как бывшему партийному работнику и которому он верит, т.к. за разглашение таких подробностей его могут расстрелять. И самое обидное сказал он : "Мудрый ведь никакого выяснения обстоятельств гибели Кирова не проводил, а только кричал, матерился и давал директиву сажать и сажать".

Прошу вызвать т.Абабина (он должен проживать в Ленинградской области) и уже теперь он бы рассказал более подробно, потому что в конце разговора он заявил, что дальше самое страшное не может сказать никому.

Далее, находясь в ИТЛ на Колыме, у нас на прииске работал Петр Дубошин - бывш. начальник НКВД Петропавловской области, он сообщил, уже в ноябре 1934 года, за 2 недели до убийства Кирова ему уже было известно от одного руководящего работника НКВД, который в пьяном виде сообщил ему в гостинице "Селект" о готовящемся покушении на т.Кирова. К сожалению, Петр Дубошин умер в лагере зимой 1941 года, но зато после этого разговора я полностью поверил всему сказанному Абабиным.

АЛЕКСАХИН

секретарь парторганизации треста
"Мособлстрой" № 4, партбилет № 07306882

тел.Д 5-69-22
Д 2-39-57

14.XI.1960г.

В е р н о: